

筑牢医疗质量和安全“压舱石”

北方医院召开2023年第一季度质量与安全大检查汇报会



4月11日下午,淮南新华医疗集团北方医院在会议中心召开2023年第一季度医院质量与安全大检查汇报会,通报全院一季度质量与安全大检查情况。北方医院党委书记、院长黄杰,副院长王永林,各科室主任、护士长、质控员等参加了会议。

今年3月中旬,由北方医院业务副院长王永林带队,医院5个职能部门负责人和6个组参加,对全院28个科室一季度质量与安全情况,开展了为期一周的大检查。

淮南新华医疗集团党委、董事会对北方医院此次会议高度重视,安排新华医院副院长顾亚奇,率药械科科长吕运河、护理部主任刘建会、设备科科长张峰、科教科科长黄传平、医务科干事詹璐禹等同志前来观摩指导。

会议由副院长王永林主持。他说,医疗质量和安全是我们的生命线,关系到医院的生存、发展和未来,从2018年开始,集团董事长孙学文就高度重视,亲力亲为,督促指导,紧抓不放,持续改进,要求医院锲而不舍地抓在手上、放在心上、落在行动上,时刻牢记十八项核心制度,始终绷紧医疗质量和安全这根弦,多措并举,咬定目标不放

松,为早日创建三级综合医院,提供强大支撑。

会上,医务科科长韩善林代表医院医疗质量与安全委员会、护理部主任常萍代表医院护理质量与安全委员会、院感科科长陆芳侠代表医院感染管理委员会、药剂科科长杨耀武代表医院药事管理委员会、信息科科长王宗祥代表医院医学装备管理委员会和信息化管理委员会,分别就一季度大检查的项目标准、得分排名情况、亮点展示、存在问题、原因分析、持续改进措施等进行了汇报。

新华医院副院长顾亚奇表示,在集团党委和董事会的坚强领导下,新华、北方两家医院手足情深,面对新形势、新任务、新目标、新要求,要同心协力,加强合作,取长补短,面向未来,共同提高,新华医院会在方方面面,给予北方医院大力支持。

本报通讯员 石秀仁 张小兵 摄影报道

潮涌新华 澎湃北方

春风如贵客,一到便繁华。这个春天,对于淮南新华医疗集团和北方医院来说,无比美好。

在淮南新华医疗集团党委和董事会的坚强领导下,北方医院好戏连台,“五个一流”(管理、服务、质量、环境、效率)结出累累硕果。“五大中心”(创伤救治、危重孕产妇救治、危重儿童和新生儿救治、胸痛救治和防治卒中中心)建设,达到了一个新的水平。

继医院外科大楼项目先后荣获淮南市和安徽省建筑工程质量最高奖“舜耕杯”和“黄山杯”大奖之后,又涌现了淮南市高层次人才、安徽省新冠疫情防控救治工作省五一劳动奖章获得者等一批先进集体和个人。

令人高兴的是,北方医院创建三级综合医院势头强劲,进展顺利,得到了省、市卫生主管部门的大力支持。

北方医院开启新一代银医自助系统,实现便捷的一站式自助服务,看病挂号不用排队。支付宝智慧医院全新升级,秒支付、挂号、缴费、查报告、医保线上支付,广大市民享受从未有过的智慧医院带来的便利,给就医者带来全新的体验和

感受。

患者满意是我们永恒的追求。省卫健委近日发布的结核病诊治定点医院名单,北方医院赫然在列,成为淮南市潘集区结核病、丙肝救治定点医院。

北方医院还与淮南市交警支队潘集大队签订了道路交通事故伤者救治绿色通道服务协议等。

时间的长河奔涌向前,奋斗的脚步永不停歇。面对新时代、新征程、新使命,我们要自我加压,持续奋斗,咬定目标不放松,加快发展不动摇!

一代人有一代人的责任!一代人有一代人的使命!一代人有一代人的追求!当前北方医院最迫切的任务,就是顺应时代发展,牢牢抓住“人民至上、生命至上、患者至上”这个根本,以病人为中心,发扬伟大抗疫精神,万众一心,殚精竭虑,全力创建三级综合医院,全面提高医疗服务水平。

团结是最强的力量,救人的职业无比神圣!我们要用十二分的力气,围绕“高质量发展、精细化管理”,努力实现“医院发展、职工幸福、社会满



意”的美好愿景,向更高的目标迈进!

征途漫漫,使命催征!创建三级综合医院的号角已经吹响,曙光在前,人心所向,重任千钧,唯有担当!

我们坚信,有淮南新华医疗集团党委和董事会的坚强领导,有省、市、区卫生主管部门的大力支持,有600位北方人凝心聚力,坚持不懈的共同努力,北方医院的明天一定会更加美好!

本报通讯员 石秀仁 摄影报道

好雨润物细无声 健康义诊暖民心

北方医院专家夹沟义诊受欢迎

4月6日上午,按照事先约定的时间,北方医院党委副书记苏炎率队,门诊部主任李冠娟、副主任赵丽组织普内科主任刘川贵、中医科主任杜德宏、儿科主任王同志、妇产科副主任王琼、神经内科医生刘方及护士王静、曹雪怡,驱车前往“全国文化体育之乡”——潘集区夹沟镇,开展专家义诊送健康活动。夹沟镇中心卫生院院长苏西平接待了苏炎率领的专家组一行。

据悉,夹沟镇卫生院是北方医院医共体成员单位,而北方医院又是淮南市医保政策独立宣讲点。因此,此次义诊还有一项任务,就是对作为医共体成员单位的夹沟镇卫生院开展医保政策宣讲。

一早上街赶集的群众听说北方医院专家来镇卫生院前开展义诊活动,就提前聚集在义诊桌前等候。当北方医院专家一到现场,赶集的群众从四面八方涌来,将专家们围得里三层外三层。乡亲们根据义诊桌上的台卡选择相应的专家咨询问诊,或测血糖,或量血压。专家们用通俗易懂



的语言,向群众讲解高血压防治、糖尿病注意事项、妇产科临床保健、中医药体质辨识和养生保健等群众关心的健康诊疗知识,并现场有针对性地开出了健康处方。

一声声体贴的问诊拉近了医患的距离,一句句专业的健康指导与干预是一剂良方,一个个精细体检彰显了专业,诠释了医者仁心救死扶伤的

大爱……

院党委副书记苏炎,门诊部主任李冠娟、副主任赵丽、干事杨雅茹向等候问诊的乡亲们发放宣传资料、介绍北方医院及特色专科。

医共体协作惠民生。医保科科长汪新立、干事段莉莉与夹沟镇卫生院工作人员一道,走进人群,抓住人多有利时机,现场向群众开展医保政策宣讲。

发展中医中药,服务大众健康。门诊部副主任赵丽说,专家义诊现场,中医科主任杜德宏最忙,也最受群众欢迎,当天上午,杜主任近4个小时时间一直为群众把脉,诊断病情。

不知不觉中义诊已接近尾声,专家们深情告知广大群众,北方医院是夹沟镇卫生院医共体总院,只要群众有需要,北方医院就会随时为群众提供优质便捷的医疗服务,解群众之疾苦。

此次义诊服务百姓约有300多人,进一步满足了群众就医需求,取得了良好的社会效果。

本报通讯员 张小兵 摄影报道